

В Катав-Ивановском районе проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток»

В целях предупреждения безнадзорности, пресечения административных правонарушений и преступлений, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, в период с 17 по 26 июля 2023 года на территории Катав-Ивановского района, проводится первый этап оперативно-профилактического мероприятия «Подросток».

Задачи проведения ОПМ «Подросток-2023»:

- выявление семей, находящихся в социально опасном положении, организация профилактической работы, предусматривающей создание условий для коррекции проблем семейного неблагополучия на ранней стадии, принятие в соответствии с законодательством мер к родителям или иным законным представителям несовершеннолетних, не исполняющим своих обязанностей по их содержанию и воспитанию.
- выявление несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и в трудной жизненной ситуации. Оказание им необходимой помощи.
- профилактика распространения алкоголизма, токсикомании и наркомании среди несовершеннолетних.
- выявление подростков правонарушителей и групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, принятие мер по предупреждению их противоправного поведения, оказание социально-реабилитационной помощи и др.

В рамках проведения ОПМ так же будет проводиться работа направленная и на пропаганду здорового образа жизни семейных ценностей.

[#мвд](#) [#мвдроссии](#) [#мвд74](#) [#южныйурал](#) [#ПолицияРоссии](#) [#ПолицияЮжногоУрал](#)
[а#полиция74#КатавИвановск](#) [#ПолицияУстьКатава#ПДН#Подросток](#) [#ЧистоеПоколение](#)

**Межведомственная профилактическая
операция**

“Подросток”

